
 
 

ส้าเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 
สมัยสามัญ  สมัยที่สาม    ครั งที่ ๒  ประจ้าปี  ๒๕๖๓ 
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 
สมัยสามัญ สมัยที่สาม ครั งที่ ๒   ประจ้าปี   ๒๕๖๓   

วันที่  ๒๑  สิงหาคม  ๒๕๖๓  เวลา ๑๐.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมพุทธรักษา  เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น. 
 

นายวีระ เหรียญเชย  - เรียนคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ประธานสภาเทศบาล เมื่อสมาชิกฯ มาครบองค์ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระ 
   ต่อไปครับ 
  
ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายวีระ   เหรียญเชย - นายบุญลอ     อ้นทอง    ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี (ลา)   ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
 

ที่ประชุม                  รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่สาม ครั งที่ ๑  
ประจ้าปี  ๒๕๖๓   เมื่อวันที่   ๑๓   สิงหาคม   ๒๕๖๓ 

นายวีระ   เหรียญเชย - ขอเชิญท่านสมาชิกตรวจรายงานการประชุมที่ได้แจกให้ทุกท่านไปแล้วว่ามี 
ประธานสภาเทศบาล ข้อความตอนหนึ่งตอนใดที่ไม่ถูกต้องครบถ้วน ต้องการจะแก้ไข เปลี่ยนแปลงหรือไม่ ขอ

เชิญครับ 
- เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไข  ผมขอมติที่ประชุมสภาเทศบาลรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่สาม ครั้งที่ ๑  ประจ าปี ๒๕๖๓ เมื่อวันที่  ๑๓  
สิงหาคม  ๒๕๖๓ โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม  รับรองเป็นเอกฉันท์ 
    

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่าย ประจ้าปี พ.ศ. ๒๕๖๔ 
   วาระท่ี ๒ (ชั นแปรญัตติ) 
 

นายวีระ  เหรียญเชย - ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาล ชี้แจงรายละเอียดครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา -  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล  ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย ได้รับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจ าปี งบประมาณ ๒๕๖๔ ในการประชุม- 
สภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่ ๑ ประจ าปี  ๒๕๖๓ เมื่อวันที่  

…/๑๔ 
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๑๓  สิงหาคม ๒๕๖๓ ไปแล้ว ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ 
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๕๐ เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้ 
พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่างเทศบัญญัตินั้น ตามร่างเดิมและตามท่ีมีการแก้ไข 
เพ่ิมเติม พร้อมทั้งรายงานและบันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่น รายงานนั้น
อย่างน้อยจะต้องระบุว่าได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนหรือข้อใดบ้าง การแปร
ญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้นเป็นประการใด การ
สงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการสงวนค าแปรญัตติด้วยและให้
ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อน
วันประชุมพิจารณา เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วนให้คณะกรรมการแปรญัตติไป
ร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วย เพ่ือแถลงประกอบรายงานหรือชี้แจงข้อสงสัยต่างๆ 
เกี่ยวกับรายงานนั้น ข้อ ๕๑ วรรคหนึ่ง ก าหนดว่าในการพิจารณาร่างเทศบัญญัติ วาระที่ 
๒ ให้ปรึกษา เรียงตามล าดับข้อเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติ
แก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอ่ืน คณะกรรมการแปร
ญัตติได้ส่งรายงานการประชุมและร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ ๒๕๖๔ ฉบับเดิมให้สภาเทศบาลตามระเบียบฯ แล้ว จึงขอเชิญ
คณะกรรมการแปรญัตติอ่านรายงานการประชุมให้ที่ประชุมรับทราบ ขอเชิญครับ 

 

นายฉัตรมงคล อยู่นิวาศน์ – เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล 

ประธานกรรมการแปรญัตติ ตามที่สภาเทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย ในคราวประชุมสภาเทศบาลสมัย
สามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๓ เมื่อวันที่ ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๓ ได้มีมติรับ
หลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ใน
วาระที่ ๑ ไปแล้ว และได้ก าหนดระยะเวลาเสนอและรับค าแปรญัตติตั้งแต่วันที่  ๑๔ 
สิงหาคม ๒๕๖๓ เวลา ๐๘.๓๐ น. – ๑๖.๓๐ น. ณ ห้องส านักปลัดเทศบาล เทศบาล
ต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย นั้น  

 ในช่วงระยะเวลาดังกล่าว ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาล และผู้บริหาร
ท้องถิ่นเสนอค าแปรญัตติ ต่อคณะกรรมการแปรญัตติฯ แต่อย่างใด เมื่อวันที่ ๑๙ 
สิงหาคม ๒๕๖๓ เวลา ๑๐.๐๐ น. คณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้ประชุมและพิจารณา
ร่างเทศบัญญัติฯ แล้ว มีมติคงร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๔ คงร่างเดิมไว้ 

 ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๑๑๐ วรรคหนึ่ง ญัตติร่างเทศ
บัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการ และส่งคณะกรรมการพิจารณาตามข้อ ๔๙ เมื่อ
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาแล้วจะต้องเสนอร่างเทศบัญญัตินั้นตามร่างเดิมนั้น 
และตามที่มีการแก้ไขเพ่ิมเติม พร้อมทั้งรายงานย่อยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่น วรรคสอง 
รายงานย่อตามวรรคหนึ่งอย่างน้อยต้องระบุว่าได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนใด 
การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการสงวนค าแปรญัตติด้วย 

.../คณะกรรมการ 
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   คณะกรรมการแปรญัตติฯ ขอรายงานสรุปต่อประธานสภาเทศบาลต าบล 
  น้ าตกไทรโยคน้อย ดังนี้ 

๑. ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาล และผู้บริหารท้องถิ่นเสนอค าแปรญัตติ 
๒. คณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้ประชุมพิจารณาแล้ว ไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติม

ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ แต่
อย่างใด 

๓. คณะกรรมการแปรญัตติฯ มีมติให้ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ เทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย คง
ร่างเดิม  

เพ่ือให้การปฏิบัติเป็นไปตามระเบียบฯ คณะกรรมการแปรญัตติฯ จึงขอ 
รายงานให้ประธานสภาเทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย พร้อมส่งร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ฉบับเดิม เพื่อรายงานต่อ 
สภาเทศบาลฯ พิจารณาวาระที่ ๒ และ วาระท่ี ๓ ตามระเบียบฯ ต่อไป 

 

    จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ และรายงานให้สภาเทศบาลฯ พิจารณาต่อไป 
 

     ฉัตรมงคล   อยู่นิวาศน์ 
(นายฉัตรมงคล   อยู่นิวาศน์) 

ประธานกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติฯ 
 

นายวีระ  เหรียญเชย - ตามรายงานการประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติที่ได้น าร่างเทศบัญญัติ 
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณรายจ่าย ประจ าปี งบประมาณ ๒๕๖๔ ไปแปรญัตติแล้ว ปรากฏว่าไม่มี 

ผู้ใดขอแปรญัตติแต่อย่างใด โดยคณะกรรมการได้อภิปรายเห็นว่าเหมาะสมและคงร่าง
เดิมจึงส่งร่างเทศบัญญัตินั้นกลับคืนมาเพ่ือน าเสนอต่อสภาเทศบาลพิจารณาต่อไป 

 

   วาระท่ี ๓ (ลงมติ) 
นายวีระ  เหรียญเชย - เชิญเลขานุการสภาเทศบาลชี้แจงระเบียบ/กฎหมายที่เก่ียวข้องครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา -  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา 
เลขานุการสภาเทศบาล ท้องถิ่นพ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๕๒ การพิจารณาร่างเทศบัญญัติในวาระท่ี ๓ ไม่มีการ 
   อภิปรายเว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปรายถ้ามีเหตุ 

อันสมควร ในการพิจารณานี้ ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็น 
เทศบัญญัติหรือไม ่

นายวีระ  เหรียญเชย - ต่อไปขอให้ที่ประชุมสภาเทศบาล ได้พิจารณาในวาระที่ ๓ เพ่ือลงมติว่าร่าง 
ประธานสภาเทศบาล เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี งบประมาณ ๒๕๖๔ สมควรตราเป็น 

เทศบัญญัติหรือไม่ ถ้าสมควรผมขอมติที่ประชุมด้วยการยกมือครับ 
 

ที่ประชุม  มติเห็นชอบ    ๙  เสียง 
   งดออกเสียง    ๑  เสียง     นายวีระ   เหรียญเชย 

…/นายวีระ  
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นายวีระ  เหรียญเชย - เชิญเลขานุการสภาเทศบาลชี้แจงระเบียบ/กฎหมายที่เก่ียวข้องครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา -  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  
เลขานุการสภาเทศบาล (ฉบับที่ ๑๓) พ.ศ. ๒๕๕๒ มาตรา ๖๒ วรรคหนึ่ง ภายในเจ็ดวันนับแต่วันที่ 

สภาเทศบาลได้มีมติเห็นชอบด้วยกับร่างเทศบัญญัติใด ในกรณีเทศบาลต าบล 
ให้ประธานสภาเทศบาลส่งร่างเทศบัญญัติไปยังนายอ าเภอ เพ่ือส่งไปยังผู้ว่าราชการ 
จังหวัดพิจารณาเห็นชอบต่อไป 

นายวีระ  เหรียญเชย - เมื่อที่ประชุมสภาเทศบาล ได้มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์แล้ว จะได้น าร่างเทศ- 
ประธานสภาเทศบาล บัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี งบประมาณ  ๒๕๖๔ เสนอให้ผู้ว่าราชการจังหวัด

กาญจนบุรี ให้ความเห็นชอบเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
งบประมาณ ๒๕๖๔ ของเทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อยต่อไปครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 
นายวีระ  เหรียญเชย - มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องใดเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นายสุรชัย  ผลวิชา - ผมขอนุญาตสอบถามเรื่องตลาด ยังอยู่ในระยะประกันไหมครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล   
นางเกศรินทร์  โยมจีน - อยู่ในช่วงประกันค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นายสุรชัย  ผลวิชา - ขอให้ตรวจสอบกระเบื้อง ตอนนี้ร่อนหลุดแล้วครับ และรางน้ า แม่ค้าราดน้ า 
สมาชิกสภาเทศบาล น้ าไม่ระบาย ให้ไปดูให้ด้วยครับ 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ตอนนี้มอบให้นายสมชาย  เหลี่ยมทับน้อย น ารถน้ าไปฉีดท าความสะอาดล้าง 
ผู้อ้านวยการกองช่าง รางน้ าแล้ว ส่วนเรื่องกระเบื้องจะแจ้งให้ผู้รับเหมาะทราบและเข้ามาด าเนินการให้ค่ะ 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาล คุณสุรชัย  ผลวิชา ที่ได้ตรวจติดตาม 
เลขานุการสภาเทศบาล งานที่ด าเนินการท าไปแล้ว ขอบคุณครับ    
นายธานี  สามส ี - ขออนุญาตครับเมื่อคราวประชุมครั้งที่แล้วที่ผมเสนอเรื่อง ลงลูกรังซอยบ้านน้าเตี้ย  
สมาชิกสภาเทศบาล ไม่มีในรายงานการประชุมครับ 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ขอให้เพ่ิมเติมในวาระอ่ืนๆ นายธานี สามสี สมาชิกสภาเทศบาล ขอให้ 
เลขานุการสภาเทศบาล พิจารณาลงลูกรังซอยบ้านน้าเตี้ย ซึ่งนายกเทศมนตรีจะดูงบประมาณด าเนินการ 
   จัดสรรให้ครับ 
นายพีระพงษ์ ศุภจอมชัย - เรื่อง เท้งประปาเก่าด าเนินการหรือยังครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ขอเชิญผู้อ านวยการกองช่างชี้แจงครับ  
เลขานุการสภาเทศบาล 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - เท้งเก่ารายงานไปแล้วนะคะว่าต้องระให้น้ าลดลงก่อนถึงจะกู้เท้งเก่าขึ้นมาเพ่ือมา
ผู้อ้านวยการกองชา่ง รองรับท่อ ท่อข้ออ่อนปั๊มน้ าดิบเพื่อกันมาแทรกระหว่างปั๊มน้ ากับตลิ่ง 

นายสุรชัย... 
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นายสุรชัย  ผลวิชา - รถขยะคันใหม่มาเมื่อไหร่ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ตอนนี้มียื่นเสนอราคามา ๓ ราย คณะกรรมการพิจารณาผลการเสนอราคา 
เลขานุการสภาเทศบาล ก าลังพิจารณาว่าบริษัทไหนจะเข้าหลักเกณฑ์ครับ  
ด.ต.รักประสงค์ แสนสม - อยากทราบรายละเอียดเกี่ยวกับการขนขยะ มีค่าใช้จ่ายเท่าไหร่ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ขอเชิญผู้อ านวยการกองช่างชี้แจงครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ค่าใช้จ่ายในการก าจัดขยะตันละ ๓๐๐ บาท ค่าน้ ามันวันละ ๖๐ ลิตร ค่าจ้าง 
ผู้อ้านวยการกองช่าง คนงานเดือนละ ๙,๐๐๐ บาท จ านวน ๔ คน คนขับรถ เดือนละ ๑๐,๐๐๐ บาท 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ค่าใช้จ่ายหลักๆ ค่าใช้จ่ายในการก าจัดขยะต่อตันๆ ละ ๓๐๐ บาท ค่า 
เลขานุการสภาเทศบาล น้ ามันวันละ ๖๐ ลิตร ไป – กับ ต่อเที่ยว 
ด.ต.รักประสงค์ แสนสม - ท าอย่างไรที่จะให้ท าเป็นตัวเลขได้ คือประเมินต่อเท่ียว แล้วค่อยมาประเมินต่อ 
สมาชิกสภาเทศบาล เดือน รถขยะถ้ามีคันเดียวจะวิ่งได้กี่เดือน รถจะพังอีกไหม หรือจะให้มีคนเข้ามา 
   ประมูลไปท า ท าแบบไหนได้ผลกว่ากันครับ 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – รถเทศบาลที่ผมประเมิน เที่ยวหนึ่ง ๔,๕๐๐ บาท กรณีครั้งที่แล้วที่รถเสีย 
เลขานุการสภาเทศบาล จ้างรถผู้ประกอบการมา รวมค่าน้ ามันเท่ียวเดียว ๔,๕๐๐ บาท คนเก็บขยะเป็นคน 
   ของเทศบาลครับ ไว้มาปรึกษากันอีกครั้งครับในเรื่องนี้ 
   - ฝากผู้อ านวยการกองคลัง ผู้อ านวยการกองช่าง รวบรวมสถิติค่าใช้จ่ายเรื่องของการ 
   ก าจัดขยะ ซึ่งประกอบไปด้วย ค่าจ้างพนักงานจ้างทั่วไป ค่าจ้างพนักงานจ้างเก็บขยะ 
   คนขับรถ ค่าซ่อมบ ารุงรถต่อเดือน ต่อปี เพ่ือให้คณะผู้บริหารและสมาชิกสภา- 
   เทศบาลพิจารณาร่วมกันครับ 
นายพีระพงษ์ ศุภจอมชัย - เทศบาลฯ มีงบประมาณเพ่ือสร้างโรงจอดรถส าหรับรถดับเพลิง รถขยะไหมครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ตอนนี้ยังไม่มีครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
นายวิเชียร  รอดทับทิม  – ขอปรึกษาเรื่อง รถขยะที่ซื้อใหม่ พนักงานยกขยะมี ๔ คน คงท างานไม่ไหว 
เลขานุการสภาเทศบาล จะมีการแก้ไขอย่างไรครับ 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – เมื่อได้รถใหม่ จะย้ายพนักงานที่ประจ ารถคันเก่ามาประจ ารถคันใหม่  
เลขานุการสภาเทศบาล รถเก่าจะใช้สลับกับรถคันใหม่เมื่อรถคันใหม่เสียครับ 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ถ้ารถขยะไม่เสีย การเก็บขยะไม่มีปัญหา เก็บได้ทุกวัน ขยะไม่มีตกค้างค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง - เรื่องคนงาน จะจัดตารางกันท างาน สลับกันหยุดค่ะ 
นายวีระ  เหรียญเชย - มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องใดเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณ 
ประธานสภาเทศบาล ทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ ท าให้การประชุมส าเร็จตามระเบียบวาระการประชุมทุก 
   วาระ ผมขอปิดการประชุมครับ 

เลิกประชุม... 
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เลิกประชุมเวลา ๑๑.๕๐ น. 
 

(ลงชื่อ)            รุ่งทิพย์   เหมทอง                   ผู้บันทึกการประชุม 
    (นางสาวรุ่งทิพย์   เหมทอง) 
  นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ 
 

(ลงชื่อ)            กฤษณะพัธณ์  พงศ์อัครจิรา       เลขานุการสภาเทศบาล 
       (นายกฤษณะพัธณ์  พงศ์อัครจิรา) 

              ปลัดเทศบาลต าบลน้ าตกไทรโยคน้อย  

 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

(ลงชื่อ)          พีระพงษ์    ศุภจอมชัย             สมาชิกสภาเทศบาล 
    (นายพีระพงษ์    ศุภจอมชัย) 
 

(ลงชื่อ)          ธานี     สามส ี                      สมาชิกสภาเทศบาล 
     (นายธานี     สามสี) 

 
(ลงชื่อ)         วิเชียร   รอดทับทิม                 สมาชิกสภาเทศบาล 

     (นายวิเชียร   รอดทับทิม) 
 

ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยสาม ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๓ ลงวันที่ ๒๑   
สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๓  ในการประชุมสภาเทศบาล  สมัยวิสามัญ สมัยแรก  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี  ๒๕๖๓  เมื่อวันที่ 
๒๒ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๓                        
 
 

(ลงชื่อ)              วีระ   เหรยีญเชย             ประธานสภาเทศบาล 
                   (นายวีระ   เหรียญเชย) 

 
 

 
 


